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УКРАЇНА
МАЛЕХІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЖОВКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ №20
від 07.03.2018р.

[bookmark: _GoBack]Про затвердження акту комісії 
щодо встановлення факту необхідності закупівлі будівельних матеріалів на будівництво амбулаторії в с.Малехів

Враховуючи нагальну необхідність у продовженні робіт з будівництва об’єкту «Будівництво незавершеного будівництвом будинку для людей похилого віку та службових квартир для вчителів під лікарську амбулаторію загальної практики сімейної медицини, допоміжних приміщень для оздоровлення на вул. Івасюка, 8 в с. Малехів Жовківського району Львівської області», беручи до уваги Договір відповідального зберігання товарно-матеріальних цінностей від 04.01.2017 року, укладеного Малехівською сільською радою та ТзОВ «Ві.Ай.Пі.Будівельна компанія», лист  начальника Жовківського СВ Кам'янка-Бузького ВП про відкриття досудового розслідування на предмет не повернення матеріальних цінностей ТзОВ «Ві.Ай.Пі.Будівельна компанія» Малехівській сільській раді, рішення Господарського суду Львівської області  від 20.02.2018 року про зобов’язання ТзОВ «Ві.Ай.Пі.Будівельна компанія» повернути матеріальні цінності Малехівській сільській раді, керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет Малехівської сільської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити акт комісії щодо встановлення факту необхідності закупівлі будівельних матеріалів на будівництво об’єкту «Будівництво незавершеного будівництвом будинку для людей похилого віку та службових квартир для вчителів під лікарську амбулаторію загальної практики сімейної медицини, допоміжних приміщень для оздоровлення на вул. Івасюка, 8 в с. Малехів Жовківського району Львівської області».
2. Малехівській сільській раді закупити необхідні будівельні матеріали, а після виконання рішення суду ТзОВ «Ві.Ай.Пі.Будівельна компанія» про повернення майна, чи його грошового еквіваленту, і поставити повернуте майно чи відшкодовані за нього кошти, на баланс ради для подальшого використання на розвиток інфраструктури с.Малехів.


Сільський голова                                         В.В.Сеньковський
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